SOLARWINDS NETWORK CONFIGURATION MANAGER CUSTOMER RESEARCH

Since using NCM, how much more efficient are you at managing
and implementing reliable network changes?

More than 100% more efficient: 6%
Up to 100% more efficient: 14%
Up to 75% more efficient: 28%

Up to 50% more efficient: 31%

Up to 25% more efficient: 22%

Source: TechValidate survey of 218 users of SolarWinds Network
Configuration Manager solarwinds 7 TechValidate
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https://www.techvalidate.com/product-research/solarwinds-network-management/charts/C14-AA0-17F
http://www.solarwinds.com/network-management-software.aspx
https://www.techvalidate.com/

